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Extraite de les sessions

Acta núm. 302
A  les 22 hores del dia 4 de juliol de 1929 es 

reuneix el Consell del Sindicat de Metges de Ca
talunya. Presideix el Dr. Moll, actúa de secretari 
el Dr. Mas i Oliver i hi assisteixen els senyors 
Barnadas, Bonet, Martí, Puigcercós, Pujadas, 
Queraltó, Riera, S'antiñá i Solá.

Es llegeixen les excuses d’assistència que han 
presentat els Companys Figa, Mir, Sastre i Nart, 
i essent la d’aquest darrer per causa de malaltia, 
s’acorda de comunicar-li el desig del Consell pel 
seu rápid i complet restabliment.

Oberta la sessió, es llegeix i s’aprova l’acta de 
l’anterior.

A  continuació, la Presidència fa constar que 
procedei x en aquesta sessió d’acomiadar-se dels 
Companys que cessen en llurs carrees directius i 
donar possessio als que en substitució seva foren 
elegits en l’Assemblea.

A continuació, el senyor president, Dr. Moll, 
diu, que és certament un moment dolorós el te- 
nir-se que acomiadar dels Companys que fins ara 
han coHaborat al Consell amb un entusiasme dig
ne de tots els elogis, i fa esment de la tasca rea- 
litzada per cada un dels consellers que avui ces
sen, que són els Drs. Figav Martí, Puigcercós, 
Santiñá i Sastre, i adregant-se a tots ells els diu 
que el Consell sentirà molt la seva abséncia, si 
bé donat el gran interés que han demostrat sem
pre pel Sindicat confia que malgrat la separació 
d’avui estaran sempre al seu costat per aportar 
les seves iniciatives i profitoses orientacions. 
Adregant-se especialment al Dr. Martí, diu, que 
després de llarg temps d’actuació en el Consell 
i els molts sacrificis que porta fets pel Sindicat, 
es tenia amb eli un deure d’agraiment que l’A s
semblea ha correspost en nomenar-lo molt jus
tament de la Junta Consultiva.

Intervé el Dr. Martí, el qual agraeix les mani- 
festacions de la presidència i amb paraules ple- 
nes de sentiment exterioritza el seu gran amor

pel Sindicat, on diu que ha aportat tots els entu
siasmes de la seva vellesa, si no amb encert al- 
menys amb tota la bona voluntat que voi que se
li reconegui. Bona voluntat que, de tenir-la igual 
tots els companys sindicats, haurien portat la 
nostra entitat molt més enllá encara del que avui 
es troba. Acaba acomiadant-se amb sentiment de 
tots i oferint sempre la seva més ferma amistat.

Parla a continuació el Dr. Riera, que després 
de fer constar que absent del Consell el Dr. Mar
tí, que era el degà, eli haurà de substituir-lo en 
aquest Hoc per èsser el més antic dins del Con
sell, diu que eli procurará de seguir l’esperit sos- 
tingut sempre pel Dr. Martí, que és el que dóna 
la sensació d’una seriosa continultat de l’obra del 
Sindicat. Finalment, demana el Dr. Riera, i s’a
prova per aclamado i entusiasme, que en el vot 

de felicitació que s’atorga a tots els companys 
que cessen hi consti una mencio especial pel doc
tor Martí, per merèixer-ho aixi la seva llarga 
coHaboració i el seu ferm entusiasme i esperit de 
sacrifici demostrat en tot moment.

Intervé el Dr. Puigcercós, el qual diu que en 
cessar en el seu càrrec ha de fer constar que no 
va conèixer prou bé la gran obra del Sindicat fins 
que per designació de l’Assemblea va tenir la 
fortuna de poder conviure amb la gestió del Con
sell. Durant aquest temps d’actuació ha conegut 
tan bé l’enorme importància del Sindicat que pro- 
met que d’ara endavant i amb més fervor que 
mai es convertirà amb un veritable propagador 
d’aquesta obra que tots els metges haurien de co
nèixer íntimament i estimar com es mereix. Diu 

adéu-siau a tots els companys del Consell, als 
quals ofereix com sempre la seva amistat i espe
ra que els nous companys elegits als quals saluda 
des d’ara han de superar la seva modesta gestió.

La Presidència, amb la vènia de tots els Con
sellers, prega als companys que cessen i que són 
presents que restin encara tota la sessió d’avui 
per acompanyar-los en aquesta darrera reunió 
que celebren junts.


